

云南32个地方拟命名为国家卫生乡镇(县城)

9月16日,云南省卫生健康委员会发布《关于2017-2019周期拟命名国家卫生乡镇(县城)名单的公示》,根据公示,云南省32个乡镇(县城)拟命名为国家卫生乡镇(县城)。

公示时间自2019年9月16日至2019年9月29日止,如有不同意见,可在公示期内以电话、信函或来访形式向云南省爱卫办反映,所反映问题必须客观真实。信函以到达日期邮戳为准。监督电话:0871-67195181;通信地址:昆明市官渡区关上国贸路309号政通大厦531室;邮编:650200。

据云南省卫生健康委员会网站

名单			
昆明市(3个)	玉溪市(4个)	普洱市(3个)	曲靖市(2个)
安宁市太平街道	元江县城	宁洱县城	陆良县城
安宁市草铺街道	峨山县城	景谷县城	师宗县城
晋宁区双河乡	通海县城	西盟县城	
	华宁县城		保山市(3个)
昭通市(3个)	红河州(6个)	楚雄州(5个)	龙陵县城
绥江县城	河口县城	双柏县城	昌宁县城
镇雄县城	绿春县城	永仁县城	施甸县城
鲁甸县城	金平县城	楚雄市新村镇	
	红河县城	大姚县石羊镇	临沧市(2个)
大理州(1个)	弥勒市新哨镇	大姚县昙华乡	凤庆县城
宾川县城	石屏县坝心镇		双江县城

全省法院书记员庭审技能竞赛决赛

17日,省高级人民法院举办了2019年全省法院书记员庭审技能竞赛决赛。经过3个月的基层法院初赛和中级法院复赛,通过层层选拔,43名参赛选手从全省4000多名书记员中脱颖而出,在决赛中展开激烈角逐。同时,全省优秀书记员业务骨干也到现场“跟赛跟训”。

今年,云南省总工会将全省法院书记员庭审技能竞赛,纳入了云南省第十六届职工职业技能大赛的竞赛项目。此次参加决赛的选手以理论知识和书记员业务技能为主要竞赛内容。书记员骨干培训与书记员庭审技能竞赛相结合,采取集中授课、观摩比赛、重点评讲、参观交流等教学方式,重点提升学员书记员庭审技能、卷宗整理归档技能、信息化操作使用技能等。

据了解,决赛分为庭前礼仪、理论笔试、庭审记录、卷宗装订归档四个项目,其中庭前礼仪项目于9月17日进行,其余三项18日进行,最终将对评选出的名次进行通报颁奖。

本报记者 林舒佳
实习生 陈龙菲

空港大道项目部助推滇中新发展

空港大道中段起于文林路与云南省高明职教基地5号路交叉口处,终点至机场北高速。全长**9.45**公里,宽**65**米,主路为双向**8**车道,空港大道(中段)横跨空港经济区和嵩明县部分区域,是滇中新区路网规划“六横四纵”中的纵三,属于滇中新区核心区的主骨架。



在滇中新区空港大道中段工程项目部(文林路至机场北高速)现场,道路养护车辆正在施工作业,养护工作人员对已经适应生长的行道绿植进行修剪。为了推动空港大道中段项目建成精品工程、优质工程、示范工程,项目部做足准备积极参与“助推滇中新发展,建设新区立新功”劳动竞赛。

本次空港大道中段工程项目部将围绕技术质量管理、进度管理、安全生产、现场文明治理、创建和谐团队、廉政建设等方面进行竞赛。空港大道中段项目在工程建设中,项目创造并推广使用新技术、新工艺、新材料、新设备,提高重点项目建设科技创新水平。其中,率先创新实施项目“首件制”,即每一道工序都建设了一个“标准样板”,让工人对号样板精准施工。整个施工过程中,有近千道工序均采用“首件制”,确保了工程高质量施工。同时,空港大道中段在道路左侧地下配建了长7.5公里

的综合管廊,此举可避免“马路拉链”问题对交通和居民出行造成的影响和干扰,还能保持路面完整和美观,并降低道路管养成本。

此外,建立、完善目标管理体系,按照合同工期和总体工程建设要求,科学编制工程进度计划,按时、保质、高效地完成建设任务并开始进行运营养护工作。施工过程中,施工单位之间相互协作,密切配合,形成合力,拥有一支落实有力、保障有力的干事创业队伍。

空港大道中段项目公司总经理张学欣介绍,项目部坚持以质量创优为核心、安全生产为保证、建设进度为关键、技术创新为动力、文明施工为保障,在重点工程建设中广泛开展劳动竞赛,弘扬劳模精神、劳动精神和工匠精神。此次再次围绕各项工作开展劳动竞赛,将进一步调动项目部及参建职工的主动性和创造性,保障项目高效运维。

本报记者 闵楠 摄影报道

中秋国庆 作风建设

全省纪检监察机关监督检查发现12条违纪问题线索

连日来,全省纪检监察机关持续加强中秋国庆两节期间的纪律作风监督检查,部分州(市)纪检监察机关、省纪委省监委派驻纪检监察组于近日监督检查发现涉嫌违反中央八项规定精神问题线索12条。

9月17日,玉溪市江川区纪委监委监督检查发现:2017年3月至4月,玉溪市江川区大街街道朱家庄社区在开展清理地基、乱搭乱建工作中,公款购买香烟126条,支出11330元。

9月15日,玉溪市易门县纪委监委监督检查发现:2018年10月16日,易门县农业农村局部分干部职工接受管理服务对象某生物科技有限公司宴请,餐费共计4629元。

9月12日,临沧市凤庆县纪委监委监督检查发现:凤庆县勐佑镇2018年公务接待中有烟酒,食堂仓库内存有酒品。

9月11日,文山壮族苗族自治州纪委监委派驻州教育局纪检监察组监督检查发现:文山州卫生学校公务接待陪餐人数超标,2019年5月14日接待板仑乡党委人员,对方3人,陪餐人数7人;6月30日接待昆明五华某教育培训中心人员,对方5人,陪餐人数为5人。文山州农业学校2019年3月接待苏州某纺织公司人员,对方来函显示为1人,接待支出审批单填写为7人。

9月12日,省纪委省监委驻省科技厅纪检监察组监督检查省发展改革委发现:省宏观经济研究院2019年1-6月共向本单位职工发放稿费、劳务费229.04万元,均以“劳务费”科目列支,发放范围除撰稿人外,还包括其他人员;2019年1-6月从课题经费中列支餐费合计1.6万元;2019年以来每月从工会经费中列支6600元的中午用餐补助(每人10元的补助标准)。省投资项目评审中心报销1名同志2019年5月19日-21日赴北京参加中国工程咨询协会六届五次理事会议暨工程咨询行业质量发展论坛差旅费时,多报销1天会议期间伙食、市内交通费补助180元;2019年7月4日,用工会经费开支党员活动费用共计4508元,其中餐费1080元,租车费3428元。省能源局报销1名同志赴北京参加《中国能源发展报告2018年》发布会差旅费时,多报销1天会议期间伙食、市内交通费补助180元。

加强作风建设、纠治“四风”需要全社会共同参与,欢迎人民群众、社会各界监督举报。省纪委省监委网站开设了2019年中秋、国庆监督举报专区,可登录云南省纪委省监委网站(网址:www.ynjcc.gov.cn)或拨打电话12388监督举报。

本报记者 谢进

春城晚报
开屏新闻App
理想生活 即刻开屏